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1.

[IepBbIe ycIremnHbie MOMBITKI U3MEPUTD PACCTOSTHUE JI0 3BE3/1 OBLIN IPEANPUHATEHI TPEMSI aCTPO-
nomamu: B. Ctpyse B Jlepruirckoit oocepsaTopun, @. Beccenem B Kenurcbeprekoit obcepBaTopun
n T. Xengepconom B Karckoit obcepsaropun. Kaxkapiit 13 HuX BbIOpaJs i HAOJIIOJEHNUNA O/I-
Hy 3Be31y: Bery, 61 Jlebens u o IlentaBpa coorBercTrBernHo. HazoBure Kpurepuun, KOTOPHIMU
PYKOBOJICTBOBAJIMCH 9TH ACTPOHOMBI [P BBIOOPE 3Be311, U 00bSICHUTE CBOW OTBET.

JIBa MCKYCCTBEHHBIX CITyTHUKA 3EMJIU C OJIMHAKOBBIM IT€PUOJIOM OOpAIIeHNsT, paBHbIM 12 dacam,
cToKHYIUCh. OTeHnTe MAKCHUMaIbHO BO3MOYKHYIO CKOPOCTH UX CTOJIKHOBEHUSI.

B Houb mepen mHabIoAeHIEM COJIHETHOrO 3aTMenns 14 HosOpst 2012 roga Ha ceBepe ABcTpa-
JIUU acCTPOHOM 3aMeTus1, uTo Mare/tanoBbl O6/1aka MOYXKHO HCIOJIB30BATh B KAYECTBE TacOB.
B mekoTOpBIli MOMEHT OH B3IVIAHYJ Ha HEDO M YBHJIEJ, UTO JIMHHHA, coepubsomas ObJaka,
napaJsuiesbua ropu3onTy. CKOJBKO YacOB aCTPOHOMY OCTaBaJIOCh KIATh JIO HACTYILICHUS 3a-
TMEHWsI, €C/IM U3BECTHO, UTO 3aTMEHUe Havdaioch Ha paccBere? Bosbioe Maremianoso O61ako
IIMeeT KOOPJIMHATHL: IpsIMOe BOCXOXKIeHne a; = 5"30™ u ckionenme 6, = —70°, a Mamoe —

ay = 100™, 8, = —T70°.

B 1Byx 0/inHaKOBBIX TaJaKTUKAX BCIBIXHY/IN JIBE OJIMHAKOBBIe cBepxHOBBIe Tuita SN la, mpuduem
B MakcuMmyme OJiecKa BUMMAasd 3Be3Has BeJUYNHA CBEPXHOBOI B IIEPBOIl rajakTHKE OKa3a-
Jlach paBHO# +15™, a cBepxHOBOIT BO BTOpoit — +17"". Kakasi n3 rajakTuK HaXOJUTCs JAJIbIIIe
ot Semsn? Haiinre oTHOIIIEHNE PACCTOSTHIIM 10 3TUX TaJakTuK. Ha CKOJIbKO 3B€3IHBIX BEJIMIHH
OTIMIAIOTCST CYMMAaPHBIE BUIUMBbIE 3BE3/IHBIE BEJTUMIUHBI TUX TaJaKTHK !

Ha xpato Buaumoro ¢ Semuin gucka CoJiHIIA OJHOBPEMEHHO IMOSBUJINCH JIBA COJTHEUIHBIX IIATHA,
IprIeM OJIHO HAaXOIMI0Ch Ha 3kBaTope CoJIHIIa, a Ipyroe — Ha rejrorpadudeckoii mmpore 45°.
Haiitnre yriioBoe paccrosinie MexK Ly HaTHAME (711 3eMHOTO HaOJIIOIaTeIs) B TOT MOMEHT, KO-
rJa IepBoe U3 HUX JIOCTUTHET IeHTPaJbLHOrO Mepuauana Ha aucke CosHIa. YTIJIoBas CKOPOCTh
BpAIEHUs ISITeH w = wy (1 —b-sin? ©), TIe wy = 2.9+ 107% T'u, b = 0.19, ¢ — resmorpadudeckas



